
Interaktives Arbeitsblatt zum Selbstgestalten

1. 2. 3. 4.

a) 40 : 4 = a) 60 : 6 = a) 100 : 10 = a) 80 : 8 =

b) 75 : 3 = b) 77 : 7 = b) 90 : 9 = b) 60 : 6 =

c) 70 : 7 = c) 70 : 5 = c) 50 : 1 = c) 54 : 3 =

d) 85 : 5 = d) 36 : 3 = d) 66 : 6 = d) 80 : 8 =

e) 90 : 9 = e) 66 : 6 = e) 60 : 4 = e) 91 : 7 =

f) 94 : 2 = f) 90 : 9 = f) 90 : 9 = f) 77 : 7 =

1. Zahl zwischen 10 und 100 Auswahl der Rechenoperation : + 4

−

2. Zahl zwischen 1 und 10 © rechenfux.de ·

:

Start und neue Aufgaben: F9 Bei richtiger Eingabe wechseln die Felder ihre Farbe von rot nach grün

37 94 40 48 30 60 29 55 100 31 28 80

67 52 75 18 48 77 23 85 90 68 86 60

75 80 70 64 49 70 19 39 50 54 34 54

92 59 85 23 65 36 45 100 66 30 48 80

43 24 90 79 82 66 45 38 60 21 57 91

31 41 94 38 88 90 92 100 90 96 87 77

40 4 # 10 60 6 # 10 100 10 # 10 80 8 # 10

75 3 # 25 77 7 # 11 90 9 # 10 60 6 # 10

70 7 # 10 70 5 # 14 50 1 # 50 54 3 # 18

85 5 # 17 36 3 # 12 66 6 # 11 80 8 # 10

90 9 # 10 66 6 # 11 60 4 # 15 91 7 # 13



94 2 # 47 90 9 # 10 90 9 # 10 77 7 # 11


